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PODER LEGISLATIVO 

CÂMARA MUNICIPAL DE ORIXIMINÁ 

PAUTA PARA O EXPEDIENTE DA TRIGÉSIMA PRIMEIRA SESSÃO ORDINÁRIA DO 2º 
PERÍODO ORDINÁRIO DA 20ª LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ORIXIMINÁ, 
EM 25 DE NOVEMBRO DO ANO 2025. 
 
 

MATÉRIAS DA CÂMARA 
 
 

➢ Requerimento nº 037/25, do vereador Toninho Picanço, pede que seja 
oficiado ao Prefeito Municipal e a Secretária de Infraestrutura, 
solicitando o aprofundamento das canaletas de esgoto da Travessa 
Magalhães Barata, no trecho entre as ruas Marechal Castelo Branco e 
rua 15 de Novembro, bem como a pavimentação em concreto de 
aproximadamente 40 metros da mesma via, no sentido do Campo do 
João Oliveira, a partir da rua Pe. José Nicolino de Souza; 

➢  Requerimento nº 036/25, do mesmo vereador, pede que seja  oficiado 
ao Prefeito Municipal e a secretária de Infraestrutura, solicitando a 
aquisição de um caminhão equipado com perfuratriz de poços 
artesianos profundos, para ampliar e intensificar o atendimento das 
demandas hídricas nas áreas rurais e urbana do Município;  

➢ Requerimento do vereador Marcelo Sarubbi, pede que seja oficiado ao 
Prefeito Municipal, solicitando serviços de reparos e manutenção 
asfáltica na Travessa Dico Vieira no residencial Tia Ana;  

➢ Requerimento nº 017/25, do vereador Edcarlos Azevedo, pede que seja 
oficiado ao Prefeito Municipal, solicitando a recuperação da rua 19ª, no 
Bairro Nova Vitória, baixando a Arena Jr. Gomes, que se encontra 
intrafegável; 

➢  Requerimento nº 048/25, do vereador Renan Guimarães, pede que 
seja oficiado ao Prefeito Municipal, solicitando a realização de 
melhorias paliativas, concretação, aterro, terraplanagem ou qualquer 
outra medida técnica que a equipe do Executivo entender viável para 
solucionar o problema e restabelecer a mobilidade dos moradores da 
rua  Urua-tapera, no trecho que cruza com a travessa da Conquista, no 
final do asfalto, no bairro do Penta;   

➢ Pareceres nºs. 067 020/25, das Comissões de Justiça e Economia, 
favoráveis a aprovação do Projeto de Lei nº 054/25, de autoria do 
vereador Renan Monteiro Guimarães, dispõe sobre a Isenção da Taxa 
de Inscrição em concursos públicos promovidos pelo Município de 
Oriximiná, para mães solteiras de crianças com Transtornos do 
Espectro Autista (TEA), e dá outras providências:  

➢ Parecer nº 060/25, da Comissão de Constituição e Justiça, favorável a 
aprovação do Projeto de Lei nº 060/2025, de autoria do vereador Renan 
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Monteiro Guimarães, Institui o Conselho Municipal de Segurança 
Pública - COMSEG, no âmbito do Município de Oriximiná, e dá outras 
providências;  

➢ Pareceres nº 100/25, da Comissão de Constituição e Justiça,  favorável 
a aprovação do Projeto de Lei nº 069/2025, de autoria do vereador 
Renan Monteiro Guimarães, dispõe sobre a obrigatoriedade de 
comunicação, registro e transparência em casos de interrupção no 
fornecimento de energia elétrica no Município de Oriximiná, e dá outras 
providências;  

➢ Pareceres nºs. 068 e 028/25, das comissões de Justiça e Tombamento, 
favoráveis a aprovação do  

➢ Projeto de Lei nº 073/2025, de autoria do vereador Renan Monteiro 
Guimarães, dispõe sobre a proibição do descarte de galhos, troncos, 
restos de poda e demais resíduos vegetais provenientes do manejo de 
arvores e arbustos em vias e calçadas públicas no Município de 
Oriximiná, e dá outras providências;  

➢ Pareceres nºs. 064 e 017/25, das Comissões de Justiça e Educação, 
favoráveis a aprovação do Projeto de Lei nº 075/25, de autoria do 
vereador Miguel Ângelo de Oliveira Canto, Institui no Calendário Oficial 
de Eventos Culturais e Religiosos do Município de Oriximiná, a Visita da 
Imagem Peregrina de Nossa Senhora de Nazaré, e dá outras 
providências;  

➢ Pareceres nºs. 065 e 018/25, das Comissões de Justiça e Educação, 
favoráveis a aprovação do Projeto de Lei nº 077/25, de autoria do 
vereador Renan Monteiro Guimarães, que Institui o Protocolo Municipal 
de Proteção Integral do Aluno com Deficiência e Transtorno do 
Espectro Autista (TEA))  no ambiente escolar, e dá outras providências;  

➢ Pedido de licença do vereador Junhão, solicita um dia de licença no dia 
19 do corrente mês, para tratamento de saúde; 

➢  Pedido de licença do vereador Darlison Silva, solicita um dia de 
licença, no dia 19 do corrente mês, para tratar de assuntos particulares; 

➢  Pedido de licença do vereador Rosivaldo Junior, solicita um dia de 
licença, no dia 19 do corrente mês, para tratar de assuntos particulares; 

➢  Indicação de Projeto de Lei, de autoria do vereador Manoel Bochecha, 
solicitando ao Prefeito Municipal que encaminhe a Este Poder um 
Projeto de Lei que dispõe sobre a implantação do Programa Farmácias 
Vivas vinculadas as Unidades Básicas de Saúde (UBS’s), no Município 
de Oriximiná, e dá outras providencias; 
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➢  Indicação da Vereadora Monica Franco, solicitando ao Executivo 
Municipal a construção de uma cozinha anexa ao barracão comunitário 
na Comunidade Nossa Senhora das Graças- Lago Sacuri; 

➢ Moção de Aplausos do vereador Renan Guimarães ao Pároco da 
paroquia de Santo Antônio, ao Bisco Dom Bernardo e aos diáconos 
Ronadilson e Marcos Maciel, estendendo-se a todos os Ministros, 
pastorais e agentes da Igreja Católica de Oriximiná, pelas belíssimas 
celebrações do ano litúrgico em nosso Município, por ocasião da 
realização do Crisma de 291 adolescentes e adultos;  

➢ Projeto de Lei nº 104/25, de autoria do vereador Renan Guimarães, que 
Institui o Dia do Católico no âmbito do Município de Oriximiná; 

➢  Ofícios nºs. 588, 590 e 591/25, expedidos ao Prefeito e a diversos;  
 
 
 
 

                      MATÉRIAS DO EXECUTIVO MUNICIPAL 
 
 
➢ Ofícios nºs. 292 e 293/25, recebidos do Prefeito Municipal 

 
  

 
 

MATÉRIAS DE DIVERSOS 
 
 

➢ Não houve matérias de diversos, para o expediente desta sessão. 
 
  

 
 

    


